

ЗАУВАЖЕННЯ

до проекту рішення Черкаської міської ради

Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5362 «Про здійснення заходів щодо поводження з побутовими відходами в місті Черкаси»

Департамент житлово-комунального комплексу щиро висловлює свою шану та повагу депутатському корпусу Черкаської міської ради та усім органам виконавчої влади Черкаської міської ради, зокрема тим, хто розробляв проект рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5362 «Про здійснення заходів щодо поводження з побутовими відходами в місті Черкаси».

На виконання п.1 рішення Черкаської міської ради «Про здійснення заходів щодо поводження з побутовими відходами в місті Черкаси» від 13.12.2019 №2-5362 щодо здійснення дій, направлених на встановлення тарифу комунальної послуги з поводження з побутовими відходами в місті Черкаси і т.д., інформуємо про наступне.

Департамент житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради діє лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керується у своїй діяльності рішеннями Черкаської міської ради та її виконавчого комітету, прийнятими у межах його компетенції, розпорядженнями міського голови м. Черкаси, наказами директора департаменту та Положенням про департамент.

Так, керуючись власним Положенням про департамент житлово-комунального комплексу зауважуємо, що питаннями тарифної політики на місцевому рівні (у місті Черкаси) здійснюється департаментом економіки та розвитку Черкаської міської ради, згідно затвердженого Положення про департамент від 12.05.2017 № 2-2001, зі змінами.

Серед основних напрямків (п.2.1. Положення) діяльності департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради та його повноваженнями є:

– аналіз економічного обґрунтування пропозицій виконавчих органів міської ради, підприємств комунальної та інших форм власності щодо встановлення тарифів на оплату побутових, житлово-комунальних, транспортних та інших послуг, які надаються підприємствами та організаціями комунальної власності міста та інших форм власності.

В свою чергу, департамент житлово-комунального комплексу, в межах повноважень, розпочав підготовку документації, зокрема, проектів рішень виконавчого комітету Черкаської міської ради для проведення чергового конкурсу на визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів. Оскільки, Черкаська міська рада своїм рішенням від 19.08.2014 №2-61 визначила послугу з вивезення побутових відходів, як окрему комунальну послугу, право на яку виборюється на конкурсних засадах і визначила організатором конкурсу – виконавчий комітет Черкаської міської ради.

У зв'язку з вищевикладеними, просимо виключити департамент житлово-комунального комплексу з виконавців пункту 1 прийнятого рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5362 «Про здійснення заходів щодо поводження з побутовими відходами в місті Черкаси», зокрема і даного проекту рішення.

В.о. директора департаменту

Якимчук С.С.
Сарнацька Я.А.
540346

Ю.В. Панченко



УКРАЇНА
ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ
DEPARTMENT OF ECONOMY AND DEVELOPMENT

18000, м. Черкаси, вул. Б. Вишневецького, 36, тел (0472) 36-01-88, e-mail: depec@ukr.net

Від 10.01.2020

**Зауваження до проекту рішення Черкаської міської ради
«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5362 «Про здійснення заходів щодо поводження з побутовими відходами в місті Черкаси»**

Розглянувши проект рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5362 «Про здійснення заходів щодо поводження з побутовими відходами в місті Черкаси» повідомляємо наступне.

Відповідно до *Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення (далі Порядок розгляду)* затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 №239 встановлено порядок та процедуру розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на комунальні послуги.

Так розділом I пунктами 1, 2 Порядку розгляду передбачено, що тарифи встановлюються органами місцевого самоврядування за **розрахунками поданими суб'єктами господарювання незалежно від форми власності, які надають або мають намір надавати комунальні послуги**, в тому числі послуги пов'язані з побутовими відходами

Пунктом 5 Порядку розгляду передбачено, що розрахунки тарифів здійснюються суб'єктами господарювання відповідно до *Порядку формування тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами (далі Порядок формування)* затвердженого Постановою Кабінету Міністрів № 1010 від 26.07.2006.

Пунктом 8 Порядку формування передбачено встановлення тарифу окремо за кожною послугою поводження з побутовими відходами (вивезення, перероблення та захоронення) і за видами побутових відходів (тверді, великогабаритні, ремонтні, рідкі, небезпечні).

Отже у відповідності до пункту 8 Порядку формування необхідно затвердити тариф для виконавця послуг, окремо для великогабаритних та ремонтних відходів.

Без подання розрахунків на затвердження тарифу виконавцями послуг або суб'єктами господарювання, які мають намір надавати комунальні послуги департамент економіки та розвитку не матиме можливості виконати дане рішення у встановлений термін.

Директор департаменту

І.І.Удод